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Benoeming van drie Nederlandstalige 
plaatsvervangende leden van de Centrale 
Toezichtsraad voor het Gevangeniswezen

Nomination de trois membres suppléants 
néeerlandophones du Conseil central  

de surveillance pénitentiaire
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Bij brief van 23 maart 2021 neemt de heer Ralf Bas 
ontslag als effectief lid van de Centrale Toezichtsraad 
voor het Gevangeniswezen.

Tijdens de plenaire vergadering van 28 februari 2019 
werd de heer Pieter Houbey benoemd als plaatsvervan-
gend lid van de heer Ralf Bas van wie hij het mandaat 
zal voltooien.

De Kamer dient dus over te gaan tot de benoeming 
van een plaatsvervangend lid van de heer Pieter Houbey.

Gelet op het ontslag van de heer Tony Van Parys 
voltooit de heer Marc Allegaert, die tijdens de plenaire 
vergadering van 28 februari 2019 tot plaatsvervangend 
lid van de heer Tony Van Parys werd benoemd, zijn 
mandaat als effectief lid.

De Kamer dient dus over te gaan tot de benoeming 
van een plaatsvervangend lid van de heer Marc Allegaert.

Gelet op het ontslag van mevrouw Valerie Arickx 
als effectief lid en van haar plaatsvervangend lid, de 
heer Raf Gerits, werd de heer Bart De Temmerman 
benoemd tot effectief lid tijdens de plenaire vergadering 
van 23 september 2021.

De Kamer dient dus over te gaan tot de benoeming 
van een plaatsvervangend lid van de heer Bart De 
Temmerman.

De Kamer dient dus drie plaatsvervangende leden 
te benoemen.

De leden van de Centrale Toezichtsraad voor het 
Gevangeniswezen worden benoemd met een meerder-
heid van twee derden van de uitgebrachte stemmen.

Naar aanleiding van de oproepen tot kandidaten in het 
Belgisch Staatsblad van 9 juni 2021 en 24 september 
2021 werden de volgende kandidaturen ingediend voor 
de mandaten van plaatsvervangend lid:

— Mevr. Jole Carlé, parketjurist op het parket van 
Brussel;

— Mevr. Lore Geeraerts, kandidaat- 
gerechtsdeurwaarder;

— Dhr. Pierre Lefranc, Staatsraad bij de Raad van 
State;

— Dhr. Tom Ruysschaert, administratief medewerker 
bij de gemeente Harelbeke;

— Dhr. Henk Schuermans, ICT projectmanager.

Par lettre du 23 mars 2021, M. Ralf Bas a remis sa 
démission en tant que membre effectif du Conseil central 
de surveillance pénitentiaire.

Lors de la séance plénière du 28 février 2019 M. Pieter 
Houbey a été nommé membre suppléant de M. Ralf Bas 
dont il achèvera le mandat.

La Chambre doit donc procéder à la nomination d’un 
membre suppléant de M. Pieter Houbey.

Vu la démission de M. Tony Van Parys, M. Marc 
Allegaert, qui a été nommé membre suppléant de M. Tony 
Van Parys lors de la séance plénière du 28 février 2019, 
achève sont mandat comme membre effectif.

La Chambre doit donc procéder à la nomination d’un 
membre suppléant de M. Marc Allegaert.

Vu la démission de Mme Valerie Arickx en tant que 
membre effectif et de son membre suppléant, M. Raf 
Gerits, M. Bart De Temmerman a été nommé membre 
effectif lors de la séance plénière du 23 septembre 2021.

La Chambre doit donc procéder à la nomination d’un 
membre suppléant de M. Bart De Temmerman.

La Chambre doit donc nommer trois membres 
suppléants.

Les membres du Conseil central de surveillance 
pénitentiaire sont nommés à la majorité des deux tiers 
des votes émis.

Suite aux appels à candidats au Moniteur belge des 
9 juin 2021 et 24 septembre 2021, les candidatures sui-
vantes ont été introduites pour les mandats de membre 
suppléant:

— Mme Jole Carlé, avocate du parquet près le par-
quet de Bruxelles;

— Mme Lore Geeraerts, candidate huissier de justice;

— M. Pierre Lefranc, conseiller d’État au Conseil d’État;

— M. Tom Ruysschaert, collaborateur administratif à 
l’administration communale de Harelbeke;

— M. Henk Schuermans, projectmanager ICT.
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